



ESTADO DO PIAUÍ
SECRETARIA DE CULTURA

www.cultura.pi.gov.br/licitacoes-e-contratos/extrato/13.09.2021 - pagina 1/1

Errata do extrato de contrato nº 017/2021

Publicado no diário oficial dia 26 de agosto de 2021 nº 185 pag. 46.

Onde se lê:

DATA DE ASSINATURA DO CONTRATO: 20/08/2021.

Leia-se:

DATA DE ASSINATURA DO CONTRATO: 13/08/2021.